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Науковий гурток ««Менеджмент ХХІ століття» є

організаційним утворення на кафедрі, учасниками

якого є широке коло здобувачів вищої освіти

факультету, що формується за напрямком наукової

діяльності кафедри відповідно до затверджених

тематичних планів роботи кафедри. За підсумками

роботи наукового гуртка впродовж звітного періоду,

його керівник рекомендує найбільш здібних і

перспективних студентів у науковій роботі за

напрямком наукової діяльності кафедри до участі в

науково-дослідній роботі на кафедрі економіки і

менеджменту.



Метою роботи студентського наукового гуртка є:  

 Виявлення найбільш здібних і талановитих, схильних до науково-

дослідницької роботи студентів. 

 Поглиблення дослідження за проблематикою наукової діяльності 

кафедри економіки і менеджменту. 

 Придбання навичок наукової роботи. 

 Залучення обдарованих студентів до науково-дослідницької діяльності. 

Основними завданнями студентського наукового гуртка є: 

 Залучення до роботи студентів, які виявляють інтерес до науково- 

дослідницької роботи. 

 Організація науково-дослідницької роботи студентів. 

 Поглиблене вивчення студентами дисциплін управлінського циклу. 



Відповідно до плану роботи 
наукового гуртка  відбувалися 
наукові диспути, проведення 

тренінгів, бесід із 
практикуючими менеджерами, 

тощо.



Проведення тренінгу «Здатність до менеджменту». Основною метою 
засідання стало розуміння й уміння обговорювати та будувати 

наукові поняття, які пов’язані із управлінською діяльністю.



НАУКОВИЙ СЕМІНАР 
«Роль менеджменту в економічному розвитку України»



Зустріч здобувачів вищої освіти в т.ч. учасників наукового 
гуртка із стейкхолдерами, які є власниками малого та 

середнього бізнесу різних напрямів та сфер діяльності. 



Надсилання учасницею нашого наукового гуртка 
наукової роботи для участі у 2-му турі Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт



Проведення наукового онлайн-семінару на тему: «Роль 
менеджменту в економічному розвитку України». 



Участь у Всеукраїнських наукових 
конференціях





WORKSHOP НА ТЕМУ: «УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМИ 
РЕСУРСАМИ В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ»



НАУКОВИЙ ДИСПУТ: «СЕКРЕТИ КОМАНДНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ: 

ЯК ІЗ КОЛЕКТИВУ СФОРМУВАТИ КОМАНДУ»



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !


